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TuttosulLavoro 
maQazlnp dove Candidati e Aziende si incontrano 

o GLOBALPUBLlSHERS I ITALIA 

Il Caso delta Settimana Carriere Vita d'Ufficio Cosa dice ta Legge Aziende Lavoro in P~101e «rc~ noi . 1'0 

Dove si vedono i giovani tra 5 anni? 
""""ione I s..p 01, 2011 I 

Te~on ll ne l.......w ,te~on ll ne , ' .) '''a m lesto al 5IJ<> ute n~ , e la nsposta è stata m lara, A nspondere sono sta~ ben 

9,848 "'gam, tra I 19 e I 3S ann I. E cosa è emerso? Che Il S7 % del la u rea~ dlm lara di vede~ all'estero tra 

d nque anni , Idem pe r I non la u rea~ , Il cu i dato di nlenmento è Inlenore solo di un punto pe rce ntua le 156%), 

Pochissime opportunlUt , nonu,," voglia di ca mbia re le cose _ . Imeno tra ctll potrebbe lo rlo _ e I rustrazlone 

per un Muro sempre pIOlnceM<l .. , E I glovanl? Dove s i vedono tra cinque anni? A ll'estero, 

QuesU I rlsultoll <Io1 .. ""logglo res i noti ieri "" Tnlonllno 

l laureati 

Pe rcnè parti re ? Pe r I la u rea~ , pOma di tutto, "pe rcnè non d sono 5bo<:d11" lad al'fe rma no Il Il 21% di m i ha votato 

Il sondagg io), ma anm e "percnè qui non v1e ne nronosd uto Il .... 0 ta lento' 120%) e "pe rcnè non abbiamo una 

dasse pol i~ca m e pe n~ al giovani" (19%), A panmento le altre due nsposte ~blll : ' Percnè l'tla lla è solo un 

Paese pe r _ I" e "pe rcnè sono des~ natoa guadagnare meno del ...... genltOO", C<>~""" però anm e Il dato 

del 19% di m i ,,"ole "resta '" In ita lia e cambiare questo Paese ' , 

l non laureati 

Chi la laurea In ta sca non ce '''a, almeno pe r Il momento, non la pensa ta nto diversame nte , I 27% di m i ha 
espre550 un pa rere ~ vede presto v1a da ll'tla lla a ca usa de lle scarse opportunità , I 24% di loro è ronv1 nta m e al 

nostr1 pol i~d non I nte re~ nu lla del giovani mentre Il 22% è doowa resta re solo pe r prova re a cambiare le -

• 

Per Il 19% del giovani Il motivo pe r cu i andare v1a è la q ues~one eronornlca rsono des~ nato a guadagna re 

meno del mi .. genltOO"), pe r Il 18% di loro è 1 1~bllltà di veder nronosd uto Il propr1o ta lento, AJ I\J I~mo posto 
della dass<nca delle opzJon l Indicate , "pe rcnè l'tla lla è solo un Paese pe r _ l' 112%), 


